

## INFORMACE O ODBORNÉ EXKURZI PRO ODBORNÍKY A ORGANIZACE

### PŮSOBÍCÍ V OBLASTI SOCIÁLNÍCH SLUŽEB

**Cíl exkurze: osobní seznámení se s provozem sociálních služeb poskytovaných osobám s omezeními v Bavorsku prostřednictvím organizace LEBENSHILFE e.V., přenos dobré praxe**

**Termín exkurze: 19.-20.6.2013**

(odjezd v 17 hodin z Českých Budějovic busem 19.6.2013, předpokládaný návrat 20.6.2013 v 19,30 hodin do Českých Budějovic; detaily k dopravě budou sděleny následně)

Veškeré náklady na exkurzi (společná doprava busem, ubytování a celodenní stravování účastníků) jsou hrazeny z projektu „Rozvoj partnerství a trhu práce“ podpořeného OPLZZ a organizačně je zajišťuje O.S. Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupina (zkráceně „MAS Rozkvět“).

MAS Rozkvět dále zajistí účast tlumočnice.

**Program odborné exkurze 20.6.2013** v rámci jednotlivých středisek a provozů organizace Lebenshilfe pro naši skupinu **osobně zajišťuje p. Kuppler, vedoucí střediska Lebenshilfe** v Deggendorfu (více o aktivitách organizace Lebenshilfe možno získat na webových stránkách <http://www.lebenshilfe-deggendorf.de>), na základě zadání MAS Rozkvět (cílem exkurze je seznámit se s organizací péče o osoby s omezeními a provozem jednotlivých zařízení). Program exkurze navazuje na pracovní cestu expertní skupiny MAS Rozkvět v roce 2012, kdy jsme se seznámili s provozem chráněných dílen v Metten a měli jsme možnost diskutovat s pracovníky vedení tohoto střediska.

Dne 19.6.2013 je plánováno po příjezdu a ubytování v Lallingu návštěva účastníků exkurze místního Feng-Shui-Kurpark areálu, která je také využívána v rámci terapeutických činností.

Případné dotazy k organizaci exkurze vyřizuje ing. Jaroslava Mitášová, administrativní pracovnice projektu OPLZZ na MAS Rozkvět (telefon: +420 721 611 966, e-mail: [oplzz.administrativa@masrozkvet.cz](mailto:oplzz.administrativa@masrozkvet.cz)). Exkurzi bude za MAS Rozkvět dále doprovázet Mgr. Klára Kavanová Mušková.

Projekt „Rozvoj místního partnerství a trhu práce“, CZ.1.04/5.1.01/77.00132 je realizován  
O.S. „Rozkvět zahrady jižních Čech – místní akční skupina“ a partnery  
v rámci Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost

Adresa realizátora projektu: Školní 124, 384 02 Lhenice, Česká republika

[www.portalprace-jiznicechy.cz](http://www.portalprace-jiznicechy.cz)